
Leistungen:

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- Schifffahrt auf der 4-Sterne-SUPERIOR MS

AMADEUS "Princess“

- 5 x Übernachtung in der gebuchten

Kabinenkategorie der MS "Princess ” mit DU/WC

- 5 x volle Verpflegung mit täglich drei Mahlzeiten

(Abendessen 1. Tag – Frühstück 6. Tag)

- täglich Kaffee/Tee und Gebäck am Nachmittag (je

nach Tagesprogramm)

- täglich Mitternachtssnack

- Begrüßungsgetränk

- Willkommensdinner

- Kapitänsdinner

- deutschsprechende Bordreiseleitung

- Teilnahme am Bordunterhaltungsprogramm

- freie Nutzung der Bordeinrichtungen

- Gepäckbeförderung Schiffsanlegestelle –

Schiffskabine und zurück

- Modernes "Quietvox“-Audiosystem bei allen

Landausflügen

- Hafengebühren

AUSFLUGSPAKET zubuchbar- Stadtführung

Nijmegen mit Bierverkostung

- Ausflug Arnheim inkl. örtl. Reiseleitung

- Stadtrundgang Enkhuizen mit Besuch des

Zuiderseemuseums inkl. örtl. Reiseleitung

- Stadtrundfahrt Kampen inkl. örtl. Reiseleitung

- Ausflug Nordholland mit örtlicher Reiseleitung

Busroute: A Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Einzelkabinenzuschlag 599,00 €

Ausflugspaket 249,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Preis:

08.08.2024 - 13.08.2024 - MS Amadeus Princess

Preis p.P. 2-Bettkabine Hauptdeck 1399,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Hauptdeck

achtern

1199,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Mitteldeck 1499,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Mitteldeckdeck

achtern

1459,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Oberdeck 1699,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Oberdeck Suite 1949,00 €

Von Köln zum Ijsselmeer - 6 Tage

KÖLN – NIJMEGEN – ENKHUIZEN – KAMPEN – HOORN – AMSTERDAM

Lernen Sie bei dieser Reise das einzigartige Wechselspiel von Land und Wasser kennen, von Stadt und Meer. Der

Amsterdamer Grachtengürtel begeistert seit Jahrhunderten und sorgt für die typische gemütliche Atmosphäre,

obwohl Sie sich in einer Stadt befinden. Das Ijsselmeer dagegen zeigt eine unendliche Weite und wirkt dann

wiederum beschaulich, sobald Sie sich die Dörfer anschauen. Spüren Sie den Wind auf der Haut oder das Prickeln

der Meeresbrise? Eine ideale Reise, um einmal den Kopf durchlüften zu lassen. 

1. Tag Köln 

Heute fahren wir in unserem modernen Komfortreisebus nach Köln, wo wir am Nachmittag an Bord gehen und

dann heißt es "Leinen Los!”. Vor dem Abendessen stimmen wir uns auf die kommenden Urlaubstage ein.

2. Tag Nijmegen

Noch vor dem Frühstück legt unser Schiff in Nijmegen an. Bei einer Stadtführung über die Waalbrücke versteht

man, warum die Einwohner so stolz auf ihre Stadt sind: die Waalkade und die Silhouette der Innenstadt bilden eine

imposante Einheit. Gestern und Heute gehen Hand in Hand; historische Teile wechseln mit moderner Architektur

ab.

Am Nachmittag erwartet Sie ein Ausflug nach Arnheim.

3. Tag Enkhuizen

Nach dem Mittagessen starten wir zu einem Stadtrundgang und besuchen das Zuiderseemuseum in Enkhuizen. Das

aus einem Freilicht- und einem Binnenmuseum bestehende Museum wurde nach dem heutigen Ijsselmeer benannt

und spiegelt die Geschichten der Menschen, die einst an der Zuiderzee gewohnt haben, wider. Schlendern Sie im

Anschluss noch etwas durch das beschauliche Städtchen. Rund 100 Häuschen, kleine Läden und Werkstätten

vermitteln einen soliden Eindruck vom einstigen Leben in den Fischerdörfern an der einstigen Zuiderzee. Natürlich

ist auch der Hafen Enkhuizens selbst einen Besuch wert. Er wird während des gesamten Jahres von unzähligen

sowohl modernen als auch traditionellen Segelschiffen angelaufen.

4. Tag Kampen

Während des Frühstücks nimmt das Schiff Kurs über das Ijsselmeer Richtung Kampen. Bei der Rundfahrt durch die

Hansestadt können Sie ein beeindruckendes Ensemble von geschichtsträchtigen Baudenkmälern entdecken. Die

Silhouette der Stadt zählt zu den schönsten in Holland: malerische Altstadtgassen werden von imposanten

Renaissance-Kaufmannshäusern, prächtigen Stadttoren und monumentalen Türmen gesäumt. Wer über die

Herstellung von Zigarren informieren möchte, sollte das Tabakmuseum "De Olifant" besuchen, wo die längste

Zigarre der Welt bewundert werden kann.

5. Tag Hoorn und Amsterdam

Von Hoorn aus starten Sie in das beliebte Fischerdörfchen Volendam, welches Sie bei einem Spaziergang erkunden.

Anschließend fahren Sie hinaus aufs Land und besuchen eine lokale Käserei, in der original holländischer Käse

hergestellt wird. Es ist genug Zeit, um diesen zu verkosten und wenn Sie wünschen, auch ein Stück Käse zu kaufen.

Auf Ihrem Weg zurück zum Schiff steht ein Stopp in dem kleinen Ort Edam auf dem Programm, den Sie bei einem

geführten Stadtrundgang näher kennenlernen werden. Das malerische Städtchen mit seinen Häusern und Grachten

aus dem 17. und 18. Jh. ist weltbekannt für seinen runden, roten und gelben Käse. Die ländliche Atmosphäre, die

zahlreichen Baudenkmäler und die historischen, verwinkelten Straßen machen einen Rundgang durch dieses

Kleinod am Ijsselmeer zu einem besonderen Erlebnis. Am Abend haben Sie die Möglichkeit, Amsterdam zu

erkunden.

6. Tag Abreise Amsterdam

Nach dem Frühstück wird es Zeit, Abschied zu nehmen und es erfolgt nach der Ausschiffung die Heimreise.

MS Amadeus Princess

BORDEINRICHTUNG 

Panorama-Restaurant

Panorama-Bar und -Lounge

Amadeus-Club mit Internet-Station



Sonnendeck mit Lido-Bar, Liegestühlen, kleinem Fun-Pool, Sonnensegel, Schachspiel und Shuffleboard

Wellnesswanne (Vital-Club)

Fitnessraum

Friseursalon, Massageraum

Bordshop

Wäscherei-Service

Leihfahrräder (ohne Gebühr)

WLAN verfügbar

Lift

KABINENAUSSTATTUNG

Suiten (22 m²) auf dem Mozart-Deck mit französischem Balkon (raumhohe Panorama-

Glasschiebetür) und Minibar

Kabinen (15 m²) auf dem Strauss- und Mozart-Deck mit französischem Balkon (raumhohe

Panorama-Glasschiebetür)

Kabinen (15 m²) auf dem Haydn-Deck mit kleineren Aussichtsfenstern (Öffnen nicht möglich)

Geräumiger Kleiderschrank

Wahlweise Doppelbett oder zwei Einzelbetten

Flachbildschirm-TV

Individuell regulierbare Klimaanlage

Dusche/WC in Kabine. Badewanne/WC in Suite

Bademantel in den Suiten

Haartrockner

Telefon und Safe

TECHNISCHE DATEN

Baujahr 2006

Renovierung/Umbau 2020

Flagge Deutsch

Decks 4

Kabinen/Suiten 78/2

Passagiere max. 160 Personen

Länge x Breite 110 m x 11,4 m

Besatzungsmitglieder ca. 40 Personen
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